Вариант 1.

I. Тело массой m движется со скоростью υ. Каков импульс тела?
1. mυ2

2. mυ

3. m/υ

4. υ/m
II. На рисунке показано направление векторов скорости и ускорения мяча. Импульс мяча направлен по вектору…

  υ                      1                           4                   1. 1            3. 3
                                                                            2. 2            4. 4
              а               2           3     
III. Камень массой 0,5 кг брошен вертикально вверх с начальной скоростью 10 м/с. Укажите все правильные утверждения.
1. Импульс камня при подъёме увеличивается.

2. Импульс камня в момент бросания равен 5 кг·м/с.

3. Импульс камня при подъёме уменьшается.

4. Когда камень движется вверх, импульс системы «камень и Земля» сохраняется.
IV. Тележка массой 200 г движется равномерно по горизонтальной поверхности стола со скоростью 2 м/с. Чему равен её импульс?
1. 0,4 кг·м/с

2. 0,2 кг·м/с

3. 4 кг·м/с

4. 2 кг·м/с

V. Шарик из пластилина массой m движется по горизонтальной поверхности и сталкивается с таким же неподвижным шариком. Определить скорость первого шарика до столкновения, если после столкновения их скорость 0,5 м/с.

1. 0,25 м/с

2. 0,5 м/с

3. 1 м/с

4. 1,5 м/с

VI. Уравнение скорости тела массой 2 кг имеет вид υ = 18 – t. Найти импульс тела через 2 с.
1. 32 кг·м/с

2. 16 кг·м/с

3. 18 кг·м/с

4. 36 кг·м/с

VII. С неподвижной лодки массой 40 кг бросают на берег груз массой 10 кг со скоростью 4 м/с. Определить скорость лодки после броска.
1. 4 м/с

2. 2 м/с

3. 1 м/с

4. 0,5 м/с
Вариант 2.

I. Как называется физическая величина, равная произведению массы тела на вектор его скорости?
1. Импульс силы.

3. Первая космическая скорость.

2. Импульс тела.

4. Закон сохранения импульса тела.
II. На рисунке показано направление векторов импульса тела и его ускорения. Вектор скорости тела направлен по вектору…

   а                     1                           4                        1. 1            3. 3
                                                                                 2. 2            4. 4
              р               2           3  
III. Искусственный спутник движется вокруг Земли по круговой орбите. Укажите все правильные утверждения.
1. Импульс спутника по модулю не изменяется.

2. Импульс спутника направлен к центру Земли.

3. Импульс спутника направлен по касательной к траектории.

4. Импульс спутника направлен от центра Земли.

IV. Мяч массой 500 г летит со скоростью 5 м/с. Чему равен импульс мяча?
1. 0,5 кг·м/с

2. 2,5 кг·м/с

3. 2 кг·м/с

4. 1 кг·м/с
V. Шарик из пластилина массой m движется по горизонтальной поверхности со скоростью 1 м/с и сталкивается с таким же неподвижным шариком. Определить скорость шариков после столкновения.

1. 0,25 м/с

2. 0,5 м/с

3. 1 м/с

4. 1,5 м/с

VI. Уравнение скорости тела массой 1 кг имеет вид υ = 2 + 2t. Найти импульс тела через 3 с.

1. 8 кг·м/с 

2. 6 кг·м/с

3. 4 кг·м/с

4. 2 кг·м/с
VII. Человек массой 70 кг прыгнул на берег из неподвижной лодки со скоростью 3 м/с. С какой скоростью стала двигаться лодка после прыжка человека, ели масса лодки 35 кг?
1. 9 м/с

2. 6 м/с

3. 4 м/с

4. 3 м/с
